
 الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 عین طایة - بن زیادرق اط ثانویة:                                      وزارة التربیة الوطنیة                   
  لثة علوم تجریبیةالسنة الثا لقسم لثلاثي الثانياامتحان 

 اتساع3المدة:                                                  : ریاضیات                                 المادة
 العلامة  الموضوع الثاني

 
 التمرین الأول:

[المعرفة على المجالfلتكن الدالة  )بـ: 0,∞+] ) xxxxf ln31−+=. 
I. (- .أحسب النهایات عند أطراف المجال 

 وشكل جدول تغیراتها. fجاه تغیرات الدالة أدرس ات -)2
)بین أن المعادلة  -)3       ) 0=xf تقبل حلا وحیداα من المجال[ ]2,1. 
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 ، وماذا تستنتج ؟0أحسب النهایة عند  -)1     
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)اكتب معادلة المماس  -)4      )T  1عند النقطة ذات الفاصلة . 
 .fCأنشئ α=7.1تعطى  -)5     

 
 لتمرین الثاني:ا
)و المتجانس فضاء بالمعلم المتعامد زود الن  )kjio ,,,، 
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)بین أن  .1 ) ( )12 pوp  یتقاطعان في مستقیم( )D :تمثیله الوسیطي 
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 .دد الحقیقيع tحیث 
)نقطة من المستقیم Mلتكن  .2 )D و)( 1,4,9 −−−A. 

a( تحقق أنA لا تنتمي إلى( ) ( )12 pوp. 
b( 2أحسبAM بدلالةt . 
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)المعرفة بـ: gلتكن الدالة  .3 ) 322 2 +−= tttg. 
a(  شكل جدول تغیرات الدالةg. 
b(  ماهي إحداثیات النقطةM حتى یكون الطولAM أصغر ما یمكن 

)لیكن  .4 )p  المستقیمهو المستوي العمودي على( )D  والمار بالنقطةA. 
a( عین معادلة المستوي( )p. 
b(  بین أن النقطةM  هي الإسقاط العمودي لـ النقطةA  على( )D. 

 
 :لثلتمرین الثاا

)في المستوي المركب المزود بالمعلم م م ,BAنعتبر النقط  )jio ,, ، 
31,31,2التي لواحقها على الترتیب  iZiZZ CBA −=+== 

)في المعلم Cو  ,BAالنقط  علّم -)1 )jio ,,. 
 .ABCمركز ثقل المثلث  Gأحسب لاحقة النقطة  -)2
 .التي تحقق العلاقة Zذات اللاحقة Mحدّد، ثم أنشىء مجموعة النقط  -)3

( ) ( )ABMGMCMBMAAM −−++= 32 

 :التمرین الثالث

) نعتبر المتتالیة العددیة  ) INnnu      المعرفة بما یلي: ∋
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I. 1( -  برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبیعيn    :20لدینا ≤nu. 
)المتتالیة أدرس رتابة  -)2 )nu. 
)المتتالیة هل  -)3 )nu.متقاربة  

II. نعتبر المتتالیة العددیة( ) INnnv المعرفة بما یلي:  ∋
n
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v 1

=. 

)برهن أن المتتالیة -)1 )nv .حسابیة یطلب تعیین أساسها وحدّها الأول 
 .nبدلالة   nuو nvعبّر عن  -)2
310أحسب المجموع  -)3 ........ −+++= nn vvvS . 
 
 

 
 

 
 

 
0.5 
0.5 
 
 
1 
1 

 
 
 
 

0.75 
1.25 
 
1 
 
 
 
 
 

1.5 
1 

0.5 
 
 
 
1 
1 

0.5 

 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 
 

 
 

5.5 

   .رزیق -إعداد أستاذ المادة 



 


